
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.426ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2026.

 
Às oito horas e trinta minutos do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e seis, realizou-se a
milésima quadringentésima vigésima sexta Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO PARANÁ - CRCPR, na Sala do Plenário de sua sede, localizada na Rua XV de Novembro, 2.987 – 5º andar,
em Curitiba (PR), sob a presidência do contador Everson Luiz Breda Carlin. Estiveram presentes os
conselheiros Alberto Barbosa; Angelita Roza; Antonio Moacir Pozzobon; Ariane Yumi de Almeida Rocha;
Carolina Araujo dos Santos Feijó; Cesar Soares Zanin; Danilo Alves Grani; Eunice Maria Cavali Duarte;
Fernando Antonio Borazo Ribeiro; Gervaldo Rodrigues Campos; Gisele Martins Machioski; Jefferson Paulo
Martins; João Gelasio Weber; Julio Ricardo Morona; Marcia Ogido Hokama; Marcio José Assumpção; Michel
Gulin Melhem; Miriam da Silva Braz; Nelinho Kukla; Rafael Antonio de Lorenzo; Rodinei Bonfadini; Rosemere
Kiyomi Hayashi; Rubens Ricardo Polido; Sérgio Augusto da Porciúncula Júnior; Simone Vanni Soares; e Vilmar
Luckmann. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Esteve ausente da reunião, por motivos pessoais, o conselheiro Glicério
Rampazzo, substituído pelo conselheiro suplente Vilmar Luckmann, cuja justificativa de ausência foi acolhida
e aprovada. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS: A reunião contou com a presença do Prefeito de Curitiba,
Eduardo Pimentel; do Administrador da Prefeitura de Curitiba, Narciso Dóro Junior; da conselheira suplente
do CRCPR e vereadora de Curitiba, Indiara Barbosa Custódio; do vice-presidente de Desenvolvimento
Profissional do CFC, Laudelino Jochem, e do conselheiro suplente do CFC, César Alberto Ponte Dura.
Assessorando a reunião, estiveram presentes os funcionários do CRCPR: Gerson Luiz Borges de Macedo
(diretor superintendente); Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana Iaizzo Magalhães
(gerente de Comunicação); Alisson Bobato Dalsanto (gerente de Compras, Licitação e Contratos); Celita
Zaidovicz Paltanin (gerente de Registro e Relacionamento); Dirceu de Fátima Zonatto (gerente de
Desenvolvimento Profissional); Elizandra Carvalho (coordenadora de Secretaria); Fabrízio Guimarães
(gerente de Fiscalização); Nadja Nayra Baptista Andreacci (coordenadora de Governança, Riscos e
Compliance); Rafael Marcos Amaral (controlador interno); Rogers Silva Garcez das Neves (coordenador de
Tecnologia, Informática e Comunicações); Valdair de Souza (gerente Contábil, Financeiro e de Recursos
Humanos); Wanderlúcio dos Santos Leite (gerente Jurídico); inspetor fiscal Philippe Yan Guerios Servin; além
do terceirizado Nelson Tsuyoshi Yokota Junior. EXPEDIENTE: Foi colocada em discussão a ata de nº 1.425,
lavrada de reunião plenária realizada em 23 de janeiro de 2026. Após discussão e votação, foram aprovadas
por unanimidade as decisões constantes da referida ata. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS
ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR NOS MESES DE JANEIRO E DE FEVEREIRO DE 2026. ORDEM DO DIA.
CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS: O vice-presidente da Câmara de Administração e Finanças,
conselheiro Jefferson Paulo Martins, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 49 daquela
Câmara, lavrada de reunião realizada em 26 de fevereiro de 2026, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da
referida ata. O vice-presidente Jefferson Paulo Martins apresentou as participações institucionais dos
conselheiros integrantes da Câmara realizadas em janeiro e fevereiro, destacando-se: palestra sobre
Reforma Tributária e seus impactos no setor produtivo; posse do novo Delegado da Receita Federal em
Londrina; e posse da nova Diretoria do Sindicato dos Contabilistas de Campo Mourão. A seguir, teceu
comentários acerca do Relato Integrado de 2025. Em continuidade, o Presidente Everson Luiz Breda Carlin
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destacou que o Relato Integrado constitui um material rico e relevante, incentivando os conselheiros
presentes a realizarem sua leitura. Ressaltou, ainda, que o documento representa uma importante
ferramenta por meio da qual o CRCPR divulga à sociedade suas principais ações, investimentos, metas e
resultados alcançados no exercício de 2025. Ato contínuo, o vice-presidente Jefferson Paulo Martins
apresentou os projetos de reforma das sedes do CRCPR da Capital e do Interior, bem como a realização de
novo leilão das sedes de Curitiba, Londrina e Maringá, com possibilidade de parcelamento em até 48 vezes.
Relatou também as alterações no Plano de Cargos, Carreiras e Salários do CRCPR, a criação da função de
Gestor de Contratos, conforme recomendação do Conselho Federal de Contabilidade (CFC), a revisão das
atribuições de Fiscal de Contratos, bem como informações acerca do Concurso Público, com inscrições
previstas de 26/2/2026 a 26/3/2026, e a prova em 26/4/2026. Por fim, destacou, ainda, a aprovação e
implementação das Políticas de Segurança em Recursos Humanos, Segurança da Informação e Segurança
Cibernética, alinhadas à LGPD, à Política Nacional de Segurança da Informação e às normas ISO
27001/27002. CÂMARA DE CONTROLE INTERNO: O vice-presidente da Câmara de Controle Interno,
conselheiro Rodinei Bonfadini, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 581 daquela
Câmara, lavrada de reunião realizada em 26 de fevereiro de 2026, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da
referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR nº 005/2026, que aprova o Balancete de Verificação Patrimonial,
Balancete de Verificação Orçamentário, Balancete de Verificação Financeiro, Demonstrativo de Execução dos
Restos a Pagar Processados, Relatório de Conciliação – Financeiro/Contabilidade e Informação da
Contabilidade n.º 001/2026, referente ao mês de JANEIRO de 2026; Deliberação CRCPR nº 006/2026, que
aprova a Resolução CRCPR nº 887/2026, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente; e a Deliberação CRCPR nº 007/2026, que aprova a prestação de contas do exercício de
2025 e relato integrado.). Na sequência, o vice-presidente Rodinei Bonfadini apresentou as seguintes
atividades: análise dos balancetes de janeiro de 2026 (patrimonial, financeiro, orçamentário e variações
patrimoniais), com emissão de parecer favorável; acompanhamento da abertura de Crédito Adicional
Suplementar, nos termos da Resolução CRCPR nº 887/2026; monitoramento de indenizações trabalhistas
decorrentes do PDV, pagamento da banca do concurso público e serviços oriundos de contratos de
terceirização; análise de 10 processos de isenção de anuidade, todos com parecer favorável; e análise de
dois processos da Câmara de Desenvolvimento Profissional, referentes ao apoio financeiro ao evento
SESCAP DAY (27/3/2026) e à realização do QUALIFICA 2026 (25/3/2026), ambos com parecer favorável.
Destacou o alinhamento quanto à auditoria interna em execução no setor de Tecnologia da Informação e
Comunicação, bem como quanto à auditoria do CFC, com providências para atendimento à Requisição de
Documentos e Informações – RDI. Comentou sobre a Prestação de Contas (Relato Integrado) de
31/12/2025, com emissão de parecer favorável, além da avaliação do Sistema de Gestão por Indicadores do
exercício de 2025, registrando cumprimento integral (100%) das metas. CÂMARA DE REGISTRO
PROFISSIONAL: A vice-presidente da Câmara de Registro Profissional, conselheira Rosemere Kiyomi
Hayashi, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 727 daquela Câmara, lavrada de reunião
realizada em 26 de fevereiro de 2026, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e
votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Em seguida, a vice-
presidente Rosemere Kiyomi Hayashi apresentou dados estatísticos referentes ao mês de fevereiro de 2026,
com destaque para os processos relatados, registros profissionais e organizações contábeis ativas. Informou
que esteve representando o CRCPR em reunião com a Secretaria de Finanças e Orçamento e a Secretaria de
Tecnologia de Foz do Iguaçu, em 5 de fevereiro de 2026, bem como a participação do Conselheiro Rafael
Antônio de Lorenzo em formatura do curso de Ciências Contábeis da Univel. Também destacou a realização
do Exame de Suficiência, que teve início das inscrições em 23 de fevereiro até 24 de março de 2026.
CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL: A vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento
Profissional, conselheira Ariane Yumi de Almeida Rocha, apresentou o teor da ata de nº 338, lavrada de
reunião realizada em 26 de fevereiro de 2026. Após discussão e votação, foram aprovadas, por
unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Em continuidade, a vice-presidente Ariane Yumi de
Almeida Rocha apresentou as atividades da Câmara, destacando participação em reunião com a Receita
Federal do Brasil sobre a NF-e de Serviços – modelo único nacional; reunião com Coordenadores de
Comissões Temáticas do CRCPR; análise de 275 processos no âmbito do Programa de Educação Profissional
Continuada – PEPC. Comentou sobre a escola técnica do CRCPR e o expressivo alcance dos eventos
realizados, com crescimento de participação na TV CRCPR, que atingiu 31.338 inscritos. CÂMARA DE
FISCALIZAÇÃO: O vice-presidente da Câmara de Fiscalização, Ética e Disciplina, conselheiro Michel Gulin
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Melhem, deu conhecimento sobre os processos constantes da ata de n.º 675 daquela Câmara, lavrada de
reunião realizada em 26 de fevereiro de 2026, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após
discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Na
sequência, o vice-presidente Michel Gulin Melhem apresentou os números do Plano Anual de Fiscalização
2026, incluindo dados relativos a denúncias, representações, notificações, autos de infração e sanções
aplicadas no período de 1/1 a 31/1/2026. Foram também destacadas as ações regionais do plano e o início,
em fevereiro de 2026, de novo formato de abordagem fiscalizatória, com metodologia mais dinâmica e
objetiva. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL: O vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento
Regional, conselheiro Danilo Alves Grani, deu conhecimento sobre o teor da ata de nº 260, daquela Câmara,
lavrada de reunião realizada em 26 de fevereiro de 2026, colocando-se à disposição para esclarecimentos.
Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. Na
sequência, o vice-presidente Danilo Alves Grani apresentou as atividades da Câmara de Desenvolvimento
Regional, e apresentou a relação dos Representantes Regionais do CRCPR para o exercício de 2026/2027,
abrangendo as diversas bases territoriais do Estado do Paraná. CONSELHO DIRETOR: O presidente Everson
Luiz Breda Carlin solicitou ao vice-presidente de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo
Martins, que realizasse a leitura da ata de nº 356, lavrada de reunião realizada em 26 de fevereiro de 2026.
Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata.
INDEPENDENTE DE CÂMARAS: TERMO DE POSSE DOS CONSELHEIROS SUPLENTES DO CRCPR (MANDATO
2026/2029), EM GABINETE, NA MODALIDADE ONLINE: ADRIANE SMIDERLE MODENA, CLAUDEMIR
GIBRIM, JOÃO HENRIQUE CAMARGO, JUAREZ TADEU MORONA FILHO, RAFAELA NEVES CARGNIN,
ROSEMERI PETZOLD, ROSINEIDE ALVES E TANIA TEREZINHA DOBROVOLSKI. Após análise, os termos foram
aprovados por unanimidade. DELIBERAÇÃO CRCPR Nº 007/2026. APROVA A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO
EXERCÍCIO DE 2025 E RELATO INTEGRADO. Após análise e discussão, a deliberação foi aprovada por
unanimidade. DELIBERAÇÃO CRCPR Nº 008/2026. RATIFICA OS PODERES REGIMENTAIS DE
REPRESENTAÇÃO LEGAL E DE ADMINISTRAÇÃO DE BENS DO CRCPR PELO PRESIDENTE, NELES
COMPREENDIDOS O DE ASSINAR ESCRITURA(S) PÚBLICA(S) DE VENDA DE IMÓVEIS DECORRENTE(S) DE
ALIENAÇÃO(ÇÕES) OCORRIDA(S) POR PROCEDIMENTO PREVISTO NA LEI Nº 14.133/2021. Após análise e
discussão, a deliberação foi aprovada por unanimidade. DELIBERAÇÃO CRCPR Nº 009/2026. HOMOLOGA A
ESCOLHA DOS NOVOS REPRESENTANTES REGIONAIS DO CRCPR. Após análise e discussão, a deliberação foi
aprovada por unanimidade. RESOLUÇÃO CRCPR Nº 887/2026. DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DO CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ,
PARA O EXERCÍCIO DE 2026. Após discussão e votação, a resolução foi aprovada por unanimidade.
RESOLUÇÃO CRCPR Nº 888/2026. ESTABELECE CONDIÇÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA CONCESSÃO DE
DIÁRIAS POR OCASIÃO DE PARTICIPAÇÃO DE EVENTO DO CFC EM BRASÍLIA-DF. Após discussão e votação, a
resolução foi aprovada por unanimidade. RESOLUÇÃO CRCPR Nº 889/2026. ALTERA O PLANO DE CARGOS,
CARREIRAS E SALÁRIOS DO CRCPR. Após discussão e votação, a resolução foi aprovada por unanimidade.
PROCESSO EM GRAU DE RECURSO: Não houve. PROGRAMA SALA DE VISITAS DO CRCPR: O presidente
Everson Luiz Breda Carlin recebeu, como convidado do programa, o Prefeito de Curitiba, Eduardo Pimentel,
que agradeceu a receptividade e a oportunidade de participar da reunião plenária. Em sua manifestação,
destacou a relevância da contabilidade para a gestão pública, especialmente no que se refere à prestação de
contas, à transparência e à responsabilidade fiscal. Abordou aspectos da gestão municipal, mencionando
ações voltadas à desburocratização, ao estímulo ao desenvolvimento econômico e à realização de
investimentos em infraestrutura na cidade. Também destacou a importância da qualificação profissional e
sugeriu a possibilidade de parcerias com o Conselho para a oferta de cursos voltados à área contábil,
ampliando oportunidades de formação para jovens e trabalhadores que desejam ingressar ou retornar ao
mercado de trabalho. Por fim, reiterou o respeito da administração municipal aos profissionais da
contabilidade, colocou a Prefeitura de Curitiba à disposição para o diálogo institucional e agradeceu a
oportunidade de compartilhar informações com o plenário. Na sequência, o presidente e os conselheiros do
CRCPR agradeceram a presença do Prefeito e registraram a importância do fortalecimento das relações
institucionais entre o Conselho e o Poder Público Municipal. ESPAÇO DAS COMISSÕES TEMÁTICAS: A
coordenadora-geral das Comissões Temáticas de Trabalho do CRCPR, conselheira Gisele Martins Machioski,
apresentou as Comissões, destacando seu funcionamento, bem como a realização das reuniões, eventos e o
desenvolvimento dos trabalhos para 2026. Comunicou, ainda, que no próximo dia 25 de março será
realizado o treinamento Qualifica Voluntários, voltado aos coordenadores das comissões. AGENDA DO
PRESIDENTE DO CRCPR – EVERSON LUIZ BREDA CARLIN. AGENDA CUMPRIDA: Terças-feiras e quintas-feiras,
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despachos de assuntos administrativos/documentos na sede do CRCPR. 27/1/2026 - Reuniões e despachos
de documentos na sede do CRCPR, em Curitiba (PR). 28 e 29/1/2026 – Participou da Reunião de Presidentes
e Diretores do Sistema CFC/CRCs, em BrasÍlia (DF). 3/2/2026 - Reuniões e despachos de documentos na
sede do CRCPR, em Curitiba (PR). 3/2/2026 – Recebeu a visita de cortesia do diretor da Escola Superior da
Procuradoria-Geral do Estado (ESPGE), Luiz Henrique Sormani Barbugiani, na sede do CRCPR, em Curitiba
(PR). 4/2/2026 - Participou da Solenidade de Posse da Nova Diretoria da Associação Comercial do Paraná
(ACP) para a gestão 2026–2028, realizada no Salão Azul do Clube Curitibano, em Curitiba (PR). 10/2/2026 -
Reuniu-se com o coordenador da Comissão do Contador Público do CRCPR, Henrique Portulhak, para
alinhamento das diretrizes e definição das prioridades de atuação, na sede do CRCPR, em Curitiba (PR).
12/2/2026 - Reuniu-se com a Receita Estadual do Paraná, acompanhado de entidades representativas da
classe contábil, na sede da Secretaria da Fazenda do Paraná (Sefa), para tratar da pós-validação retroativa da
Escrituração Fiscal Digital (EFD), em Curitiba (PR). 19/2/2026 - Realizou visita institucional à Associação
Comercial do Paraná (ACP), em Curitiba (PR), para tratar dos impactos da Reforma Tributária nos pequenos
e médios negócios, em Curitiba (PR). 19/2/2026 - Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR,
em Curitiba (PR). 24/2/2026 – Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curitiba (PR).
26/2/2026 - Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curitiba (PR). AGENDA DO VICE -
PRESIDENTE DO CRCPR – JEFFERSON PAULO MARTINS: AGENDA CUMPRIDA: 5/2/2026 – Reuniões e
despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curitiba (PR). 7/2/2026 - Participou da cerimônia de
posse festiva da diretoria executiva e do Conselho Consultivo e Fiscal do Sindicato dos Contabilistas de
Campo Mourão e Região (SINCONCAM), realizada em Campo Mourão (PR). 24 a 27/2/2026 - Reuniões e
despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curitiba (PR). REPRESENTANTES DO CONSELHO FEDERAL
DE CONTABILIDADE: Na sequência, o presidente Everson Luiz Breda Carlin concedeu a palavra aos
representantes do Conselho Federal de Contabilidade (CFC), vice-presidente de Desenvolvimento
Profissional, Laudelino Jochem, e ao conselheiro suplente da Câmara Técnica, César Alberto Ponte Dura, os
quais discorreram acerca dos projetos e atividades desenvolvidos no âmbito do CFC, colocando-se, ainda, à
disposição do CRCPR para colaboração institucional. PALAVRA LIVRE: Dando continuidade à reunião, o
presidente Everson Luiz Breda Carlin liberou a palavra aos presentes para manifestações. Conselheiro
Alberto Barbosa: a) Em nome do Presidente do Sindicato dos Contabilistas de Campo Mourão, agradeceu a
presença de representantes do CRCPR na solenidade de posse da nova diretoria daquela entidade,
destacando a participação do Vice-Presidente de Administração e Finanças, Jefferson Paulo Martins, e do
Vice-Presidente de Desenvolvimento Regional, Danilo Alves Grani. Conselheiro Marcio José Assumpção: a)
Comunicou, com pesar, o falecimento do contador Caio Líbero Batistela, ocorrido no sábado anterior, aos 35
anos de idade, em decorrência de um acidente na cidade de Ponta Grossa. Registrou que o profissional era
seu amigo e ex-aluno da Universidade Positivo, manifestando sua tristeza pelo ocorrido. Vice-presidente de
Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Martins: a) Registrou comentário recebido do Sr.
Narciso Dóro Junior, destacando que, segundo ele, a presença de um prefeito de Curitiba em reunião
plenária do CRCPR representou um fato inédito, quebrando um paradigma institucional. Parabenizou, nesse
sentido, o Conselho pelo trabalho desenvolvido. Gerente de Comunicação, funcionária Adriana Iaizzo
Magalhães: a) Comunicou que, por ocasião das próximas reuniões regimentais em março, serão realizadas
as fotos oficiais dos conselheiros efetivos e suplentes que estiverem presentes e também dos novos
representantes regionais do CRCPR. ENCERRAMENTO: E, não havendo mais nenhum assunto a ser tratado,
às onze horas, o presidente Everson Luiz Breda Carlin parabenizou os aniversariantes do mês e encerrou os
trabalhos. Em seguida, convocou os conselheiros para a próxima reunião plenária, a ser realizada no dia 27
de março de 2026, em Curitiba (PR), tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a
presente ata, que vai assinada pelos conselheiros, na forma regimental.
 
 
 
 

Contador EVERSON LUIZ BREDA CARLIN
Presidente

CO – CRCPR Nº 29.607/O
 

ALBERTO BARBOSA ANGELITA ROZA
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CO – CRCPR Nº 31.006/O CO – CRCPR Nº 64.278/O

ANTONIO MOACIR POZZOBON

CO – CRCPR Nº 20.423/O

ARIANE YUMI DE ALMEIDA ROCHA

CO - CRCPR Nº 40.667/O

CAROLINA ARAUJO DOS SANTOS
FEIJÓ

CO – CRCPR Nº 69033/O

CESAR SOARES ZANIN

CO – CRCPR Nº 33.601/O

DANILO ALVES GRANI

CO – CRCPR Nº 56.387/O

EUNICE MARIA CAVALI DUARTE

CO – CRCPR Nº 34.322/O

FERNANDO ANTONIO BORAZO
RIBEIRO

CO - CRCPR Nº 32.263/O

GERVALDO RODRIGUES CAMPOS

CO - CRCPR Nº 31.135/O

GISELE MARTINS MACHIOSKI

CO - CRCPR Nº 53.810/O

JEFFERSON PAULO MARTINS

CO - CRCPR Nº 35.401/O

JOÃO GELÁSIO WEBER

TC - CRCSC Nº 10.131/O -TPR

JÚLIO RICARDO MORONA

CO – CRCPR Nº 48.431/O

MARCIA OGIDO HOKAMA

CO - CRCPR Nº 34.399/O

MARCIO JOSÉ ASSUMPÇÃO

CO – CRCPR Nº 36.207/O

MICHEL GULIN MELHEM

CO – CRCPR Nº 64.351/O

MIRIAM DA SILVA BRAZ

CO - CRCPR Nº 40.378/O

NELINHO KUKLA

CO - CRCPR Nº 50.194/O

RAFAEL ANTÔNIO DE LORENZO

CO - CRCPR Nº 41.346/O

RODINEI BONFADINI

CO - CRCPR Nº 42.621/O

ROSEMERE KIYOMI HAYASHI

CO – CRCPR Nº 35.176/O

RUBENS RICARDO POLIDO

CO - CRCPR Nº 49.198/O

SÉRGIO AUGUSTO DA PORCIÚNCULA
JÚNIOR

CO - CRCRS Nº 69.409/O – TPR

SIMONE VANNI SOARES

CO - CRCPR Nº 36.620/O

VILMAR LUCKMANN

CO - CRCPR Nº 27.028/O

 

Documento assinado eletronicamente por Rafael Antonio de Lorenzo, Conselheiro, em 27/03/2026,
às 07:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Vice-Presidente, em 27/03/2026, às
07:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ariane Yumi de Almeida Rocha, Vice-Presidente, em
27/03/2026, às 07:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Angelita Roza, Conselheira, em 27/03/2026, às 07:56,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
27/03/2026, às 07:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 27/03/2026,
às 08:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rosemere Kiyomi Hayashi, Vice-Presidente, em
27/03/2026, às 08:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcio José Assumpção, Conselheiro, em 27/03/2026, às
08:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carolina Araujo Dos Santos Feijó, Conselheira, em
27/03/2026, às 08:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 27/03/2026, às
08:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rubens Ricardo Polido, Conselheiro, em 27/03/2026, às
08:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Antonio Moacir Pozzobon, Conselheiro, em 27/03/2026,
às 08:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Soares Zanin, Conselheiro, em 27/03/2026, às
08:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro, em 27/03/2026, às
08:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Miriam da Silva Braz, Conselheira, em 27/03/2026, às
08:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 27/03/2026, às
08:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Sérgio Augusto da Porciúncula Júnior, Conselheiro, em
27/03/2026, às 08:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Martins Machioski, Conselheira, em 27/03/2026,
às 08:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Alberto Barbosa, Conselheiro, em 27/03/2026, às 08:26,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gervaldo Rodrigues Campos, Conselheiro, em
27/03/2026, às 08:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Simone Vanni Soares, Conselheiro, em 27/03/2026, às
08:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por João Gelásio Weber, Conselheiro, em 27/03/2026, às
09:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Conselheira, em 27/03/2026,
às 09:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Presidente, em 30/03/2026, às
10:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Martins, Vice-Presidente, em 30/03/2026,
às 15:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 01/04/2026, às
10:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Vilmar Luckmann, Conselheiro Suplente, em 06/04/2026,
às 08:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Conselheiro, em 07/04/2026, às 11:53,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1249080 e
o código CRC 2071212F.
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Referência: Processo nº 9079623110000646.000016/2026-24 SEI nº 1249080
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